
 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΕ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

«Φυσικό Αέριο - Επίσημος χορηγός του Beach Volley Thessaloniki Masters 2024» 

  

H ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ««ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ – 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ», και το διακριτικό τίτλο 

«ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ – ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» (εφεξής «ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ» ή 

«Διοργανώτρια») που εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Λεωφόρος Κηφισιάς αρ.7, με 

ΑΦΜ: 997104531 σε συνεργασία με την εταιρεία «ΜΑΙΝΤ ΤΡΑΠ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ»  που εδρεύει στον Γέρακα, Καστοριάς 13-15, TK 15 

344, (εφεξής «MINDTRAP ή «Διαφημιστική Εταιρεία»), διοργανώνουν προωθητική 

ενέργεια με τον τίτλο “Φυσικό Αέριο - Επίσημος χορηγός του Beach Volley 

Thessaloniki Masters 2024” που περιλαμβάνει διαδικασία ενημέρωσης των παροχών 

του Φυσικού Αερίου και διαδικασία συλλογής στοιχείων για Διαγωνισμό (εφ’ εξής 

«Προωθητική Ενέργεια»), στο πλαίσιο προώθησης και προβολής του brand του 

Φυσικού Αερίου σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής. 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Η Διοργανώτρια παρέχει τα δώρα προς τους συμμετέχοντες στον 

Διαγωνισμό υπό τους παρόντες όρους. Ως αντάλλαγμα για την συμμετοχή στον 

Διαγωνισμό κάθε συμμετέχων παρέχει στη Διοργανώτρια το δικαίωμα για την 

επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης της 

κατάρτισης προφίλ με βάση τις καταναλωτικές του προτιμήσεις, για τους σκοπούς 

της διαφήμισης και εμπορικής προώθησης των προϊόντων ή / και υπηρεσιών 

σύμφωνα με τους όρους της ενημέρωσης περί επεξεργασίας προσωπικών 

δεδομένων που συνοδεύει τον Διαγωνισμό και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων όρων. 

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ : Η Προωθητική Ενέργεια θα  πραγματοποιηθεί στις 14-16 Ιουνίου 2024 

και ώρα 11:00-20:00, στην πλατεία Αριστοτέλους.  

 

3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια 

έχουν όλοι όσοι  διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 

18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία. Εξαιρούνται οι 

εργαζόμενοι στις εταιρείες Φυσικού Αερίου, MINDTRAP, καθώς και στις εταιρίες που 

συνεργάζονται με τις τελευταίες για τη διενέργεια της Προωθητικής Ενέργειας. 

 

4. ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΔΩΡΟΥ:  

Για τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια η Διοργανώτρια και/ή η Διαφημιστική 

Εταιρεία θα ζητήσει από τους συμμετέχοντες το όνομα, επώνυμο, αριθμό κινητού 



 
 

τηλεφώνου, την ηλεκτρονική διεύθυνση, και την καταγραφή των στοιχείων αυτών σε 

tablet. Εν συνεχεία θα καλούνται οι συμμετέχοντες να καταγράψουν στο tablet τα στοιχεία 

τους. Όλοι οι συμμετέχοντες μπαίνουν σε κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί σε ύστερο 

χρόνο από τη Διοργανώτρια εταιρεία και θα κερδίσουν το δώρο που αναγράφεται στον 

επόμενο όρο. Επιτρέπεται μόνο μία φορά η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια 

από κάθε συμμετέχοντα για όλη τη διάρκεια αυτής. 

 

 

5. ΔΩΡΟ: Το δώρο της Προωθητικής Ενέργειας  είναι το εξής: 

 

• 5 Sup με τα παρελκόμενα τους (τρόμπα, κουπιά) 

Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού. Στην κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή των 

Δώρων, θα υποβάλλονται το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών από την έναρξη της 

εκδήλωσης 14/6/2024 11:00 έως τη λήξη της ενέργειας αυτής στις 16/6/2024 20:00. Από 

την κλήρωση θα αναδειχθούν πέντε νικητές και ο καθένας θα κερδίσει από ένα δώρο. 

Ως «έγκυρη συμμετοχή» για τους σκοπούς της ανωτέρας κλήρωσης, νοείται οποιαδήποτε 

συμμετοχή έχει υποβληθεί σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στον όρο 4 

ανωτέρω και σύμφωνα με τους λοιπούς παρόντες όρους.  

 

6. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ. Η Διοργανώτρια θα ενημερώνει: (α) όλους τους 

συμμετέχοντες στην Προωθητική Ενέργεια σχετικά με τα στοιχεία του νικητή, με ανάρτηση 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης [το κύριο όνομα και το επίθετό του] και (β) τους νικητές 

της Προωθητικής Ενέργειας, με την αποστολή σχετικού μηνύματος στο κινητό τηλέφωνο. 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τους  νικητές της Προωθητικής 

Ενέργειας εντός χρονικού διαστήματος τριών (3) ημερολογιακών ημερών, ή οποιοσδήποτε 

νικητής της Προωθητικής Ενέργειας, παρά το γεγονός ότι η Διοργανώτρια θα έχει προβεί 

στις παραπάνω ενέργειες, δεν επικοινωνήσει για οποιονδήποτε λόγο 

(συμπεριλαμβανομένων και των τυχερών και της ανωτέρας βίας) με την Διοργανώτρια 

εντός του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, το σχετικό Δώρο θα θεωρείται ότι έχει 

κατακυρωθεί στον 1ο, κατά τη σειρά ανάδειξής του, επιλαχόντα του εν λόγω νικητή, και 

εάν και πάλι δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία με το πρόσωπο αυτό ή το πρόσωπο αυτό 

δεν επικοινώνησε με την Διοργανώτρια εντός χρονικού διαστήματος τριών (3) 

ημερολογιακών ημερών, το σχετικό Δώρο θα κατοχυρωθεί στον 2ο κατά σειρά ανάδειξης 

του, επιλαχόντα του εν λόγω νικητή, και εάν και πάλι δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία 

με το πρόσωπο αυτό ή το πρόσωπο αυτό δεν επικοινώνησε με την Διοργανώτρια εντός 

χρονικού διαστήματος τριών (3) ημερολογιακών ημερών, το σχετικό δώρο θα 

κατοχυρωθεί στον 3ο κατά σειρά ανάδειξης του, επιλαχόντα του εν λόγω νικητή , και εάν 

και πάλι δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία με το πρόσωπο αυτό ή το πρόσωπο αυτό δεν 



 
 

επικοινώνησε με την Διοργανώτρια εντός χρονικού διαστήματος τριών (3) ημερολογιακών 

ημερών, το σχετικό δώρο θα ακυρώνεται. 

 

7. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΩΡΩΝ. Το δώρο θα αποσταλεί με ταχυμεταφορέα στη διεύθυνση 

κατοικίας του νικητή εντός 30 ημερών από την αποδοχή του Δώρου από τον νικητή. 

 

8. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: Το δώρο δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ή με άλλο δώρο.  

Το δώρο επιλέχθηκε βάσει των προδιαγραφών των  κατασκευαστών και η 

Διοργανώτρια και η Διαφημιστική Εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την 

ποιότητα, καταλληλόλητα και/ή τη χρήση αυτού. Η Διοργανώτρια 

ευθύνεται  αποκλειστικά και μόνο για την παροχή του δώρου και δεν φέρει καμία 

ευθύνη για τυχόν πραγματικά ή νομικά ελαττώματά του, καθώς επίσης και για 

βλάβες ή οποιοδήποτε τυχόν πρόβλημα από τη λειτουργία ή την τήρηση του δώρου, 

ούτε υποχρεούται σε αντικατάσταση / επισκευή του ή άλλη αποκατάσταση ζημίας 

προερχόμενη από αυτό. Για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα του δώρου, 

υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός 

της στην Ελλάδα. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει το δώρο, 

ενημερώνοντας σχετικά τους παρόντες όρους. 

 

9. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: H Διοργανώτρια, ως υπεύθυνη επεξεργασίας, συλλέγει 

και επεξεργάζεται στο πλαίσιο του Διαγωνισμού τα δεδομένα κάθε συμμετέχοντος 

στον Διαγωνισμό. 

Η ως άνω επεξεργασία προσωπικών δεδομένων είναι αναγκαία για τους ακόλουθους 

σκοπούς: (α) την διεξαγωγή του Διαγωνισμού και την εκτέλεση της σύμβασης στην 

οποία συμμετέχουν οι συμβαλλόμενοι συμμετέχοντες και την κατάρτιση προφίλ. Η 

συμπλήρωση των στοιχείων στη φόρμα συμμετοχής αποτελεί αντάλλαγμα για τη 

συμμετοχή τους στον διαγωνισμό και την πιθανή αποδοχή των επάθλων ή των 

προσφερόμενων υπηρεσιών, (β) την κλήρωση των νικητών, (γ) την ταυτο¬ποίηση και 

δημόσια ανακοίνωση των νικητών, (δ) την αποστολή ή εξαργύρωση των δώρων, (ε) 

την προώθηση και την προβολή της εταιρείας για εμπορικούς σκοπούς και (ζ) την 

ανταπόκριση της Διοργανώτριας στις υποχρεώσεις της, οι οποίες απορρέουν από τον 

Διαγωνισμό.  

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων δύναται να λαμβάνει χώρα από 

συνεργάτιδα εταιρεία, που εκτελεί την επεξεργασία για λογαριασμό της 

Διοργανώτριας, ενώ η αποστολή των δώρων θα εκτελείται [από εταιρεία courier]. Η 

Διοργανώτρια ενδέχεται να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες και περαιτέρω εκτελούντων 

την επεξεργασία για την διεξαγωγή του Διαγωνισμού. Τα δεδομένα δεν θα 

διαβιβάζονται σε τρίτους αποδέκτες εντός ή εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 



 
 

Η Διοργανώτρια ενημερώνει τους Συμμετέχοντες και τους νικητές της Προωθητικής 

Ενέργειας ότι η ίδια ή/ και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της (Διαφημιστική 

Εταιρεία και εταιρία απόδοσης του δώρου), θα επεξεργασθούν τα ελάχιστα 

απαραίτητα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους, που θα συλλέξουν από τους 

ίδιους, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στον όρο 4 ανωτέρω, με σκοπό τη 

διεξαγωγή της κλήρωσης, την απόδοση του Δώρου και τη δημοσίευση των 

αποτελεσμάτων της Προωθητικής Ενέργειας. Η Διοργανώτρια δεν διαβιβάζει 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των εν λόγω προσώπων σε χώρα εκτός του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή σε διεθνή οργανισμό.  

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των Συμμετεχόντων και του νικητή της 

Προωθητικής Ενέργειας γίνεται βάσει της συγκατάθεσής τους, που εκδηλώνεται δια 

της θετικής ενέργειας στην οποία έχουν προβεί κατά περίπτωση, η δε συγκατάθεση 

αυτή δύναται να ανακληθεί οποτεδήποτε στο: contact-DPO@fysikoaerioellados.gr 

χωρίς να θίγεται η νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση 

πριν από την ανάκλησή της.  

Εντός χρονικού διαστήματος 6 μηνών από την λήξη της Προωθητικής Ενέργειας, 

οποιαδήποτε προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων/ του νικητή θα 

καταστρέφονται, εκτός εάν η τήρησή τους δικαιολογείται ή επιβάλλεται από την 

εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

Στην ειδικότερη περίπτωση που οι συμμετέχοντες έχουν δώσει τη σχετική 

συγκατάθεσή τους προκειμένου να ενημερώνονται σχετικά με τυχόν νέα, μελλοντικά 

γεγονότα/ εκδηλώσεις (events) κτλ της Διοργανώτριας στην διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου που έχουν γνωστοποιήσει στη Διοργανώτρια, αυτή θα χρησιμοποιεί 

τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αυτή για τον εν λόγω σκοπό, 

διαβιβάζοντάς τη μόνο σε διαφημιστικές εταιρείες που ενεργούν για λογαριασμό της 

και  αποκλειστικά για την εκπλήρωση του σκοπού αυτού. Τα εν λόγω φυσικά 

πρόσωπα μπορούν ανά πάσα στιγμή να ανακαλέσουν τη σχετική συγκατάθεσή τους 

στο: contact-DPO@fysikoaerioellados.gr 

Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, 

περιορισμού επεξεργασίας, αντίταξης στην επεξεργασία καθώς και φορητότητας των 

δεδομένων που τους αφορούν, οι Συμμετέχοντες/ ο νικητής του Διαγωνισμού 

μπορούν να επικοινωνούν στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου contact-

DPO@fysikoaerioellados.gr.  Τέλος, έχουν το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην 

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (πληροφορίες στο 

www.dpa.gr ). 

10. ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: Οι συμμετέχοντες παρέχουν τη 

συγκατάθεσή τους και εξουσιοδότηση στην Διοργανώτρια για την προβολή της 

Προωθητικής Ενέργειας ή/και των αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, 

τηλεόρασης, κινηματογράφου καθώς και μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου 

mailto:contact-DPO@fysikoaerioellados.gr
http://www.dpa.gr/


 
 

ή και του INTERNET (συμπεριλαμβανομένων των social media). Έτσι, η Διοργανώτρια 

επιφυλάσσεται  να χρησιμοποιήσει  και να δημοσιεύσει  για διαφημιστικούς σκοπούς 

μέρος των τυχερών νικητών και των συμμετεχόντων, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο 

και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό 

με την Προωθητική Ενέργεια για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στην 

Προωθητική Ενέργεια παρέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και 

εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς, χωρίς καμία 

περαιτέρω απαίτηση του Συμμετέχοντα ή αξίωση για καταβολή οποιασδήποτε 

αμοιβής ή αποζημιώσεως για τους λόγους αυτούς.  

 

11. ΣΗΜΑΤΑ: Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως 

δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της 

εταιρείας ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ  και της Διαφημιστικής Εταιρείας. 

 

12. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ: Η Διοργανώτρια επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να 

τροποποιεί οποτεδήποτε μονομερώς τους παρόντες όρους, όπως ενδεικτικά να 

αλλάξει το δώρο ή και να παρατείνει τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας ή και να 

την ακυρώσει. H τυχόν παράταση της διάρκειας της Προωθητικής Ενέργειας ή η 

οιαδήποτε μεταβολή των παρόντων όρων θα πραγματοποιείται με σχετική 

ενημέρωση των παρόντων όρων στην άνω αναφερόμενη ιστοσελίδα και θα είναι 

δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει  οποιαδήποτε 

ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή είτε έναντι των συμμετεχόντων 

ή/και οποιουδήποτε τρίτου. 

13. ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό και η ενδεχόμενη απονομή 

δώρων, στο πλαίσιο αυτού, προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του 

συνόλου των παρόντων όρων, ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως ανωτέρω 

προσδιορίζεται.  

Αν κάποιος δεν αποδέχεται τους όρους συμμετοχής δεν θα πρέπει να συμμετέχει στον 

Διαγωνισμό. 

Κάθε συμμετέχων αναγνωρίζει ρητώς ότι παρέχει στη Διοργανώτρια ως αντάλλαγμα για 

την συμμετοχή του στον Διαγωνισμό, το δικαίωμα για την επεξεργασία των προσωπικών 

του δεδομένων για περίοδο 5 ετών και με την αποδοχή των όρων του παρόντος 

παραιτείται από οποιαδήποτε άλλη αξίωση ή δικαίωμα. Η Διοργανώτρια διατηρεί κάθε 

δικαίωμα κατά του συμμετέχοντος για οποιαδήποτε παρέκκλιση ή παραβίαση της 

παραπάνω υποχρέωσης. 
 



 
 

14. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ: Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό 

δίκαιο και οιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με τη Προωθητική ενέργεια  θα 

επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών και η συμμετοχή στην 

Προωθητική ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή του συνόλου των παρόντων. 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

1. Η προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας αποτελεί απόλυτη 

προτεραιότητα για την ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ («Εμείς», «Εταιρεία», «Διοργανώτρια»). Για τον 

λόγο αυτόν διασφαλίζουμε με κατάλληλα μέτρα την προστασία των θεμελιωδών σας 

δικαιωμάτων και την απαρέγκλιτη τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας περί 

προστασίας των προσωπικών σας δεδομένων.  

2.  Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία μας, με την ιδιότητα του Υπευθύνου Επεξεργασίας, 

σε συμμόρφωση με τα άρθρα 13-14 του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία 

Δεδομένων, σας παρέχει την παρούσα Ενημέρωση («Ενημέρωση») προς το σκοπό 

παροχής επαρκούς σας πληροφόρησης αναφορικά με το είδος και τον τρόπο 

επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων 

της.  Η Ενημέρωση ισχύει για εσάς εάν συμμετέχετε στις προωθητικές μας ενέργειες 

ή αλληλεπιδράτε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο μαζί μας, συμπεριλαμβανομένων των 

επικοινωνιών μέσω των κοινωνικών μέσων δικτύωσης.



 
 

3.  Στο πλαίσιο της συμμετοχής σας στον Διαγωνισμό, θα συλλέξουμε και θα επεξεργαστούμε 

ορισμένα ή όλα τα παρακάτω προσωπικά σας δεδομένα: 

o Πληροφορίες σχετικά με εσάς: όνομα, διεύθυνση, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

αριθμός τηλεφώνου, όνομα χρήστη στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, φύλο, χρονολογία 

γέννησης. 

o Πληροφορίες συμμετοχής: συμμετοχή στις προσφορές και διαγωνισμούς, συμμετοχή σε 

εκδηλώσεις, αιτήσεις και καταχωρήσεις, πληροφορίες προσκαλεσμένων, απαιτήσεις 

διατροφής και διευκόλυνση πρόσβασης. 

o Χρήση διαδραστικών φόρουμ: χρήση χώρων συνομιλίας (chat rooms), μηνύματα, σελίδες 

κοινωνικής δικτύωσης, σχόλια, φωτογραφίες, βίντεο και άλλες πληροφορίες που 

δημοσιεύετε online. 

o Αλληλογραφία: επικοινωνία και ανατροφοδότηση, παράπονα και σχόλια μέσω κοινωνικών 

μέσων δικτύωσης. 

o Τεχνικές πληροφορίες: διεύθυνση Πρωτοκόλλου του Διαδικτύου (IP), πληροφορίες 

σύνδεσης, τύπος και έκδοση προγράμματος περιήγησης, ρύθμιση ζώνης ώρας, τύποι και 

εκδόσεις προγραμμάτων περιήγησης, λειτουργικό σύστημα και πλατφόρμα. 

4. Στο πλαίσιο συμμετοχής σας στον Διαγωνισμό, συλλέγουμε τα Προσωπικά Δεδομένα απευθείας 

από εσάς ή από τις αλληλεπιδράσεις σας μαζί μας, μέσω των ιστοτόπων ή των μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης. 

5. Η ως άνω επεξεργασία προσωπικών δεδομένων είναι αναγκαία για τους ακόλουθους σκοπούς: 

(α) την διεξαγωγή του Διαγωνισμού και την εκτέλεση της σύμβασης στην οποία συμμετέχουν οι 

συμβαλλόμενοι συμμετέχοντες, (β) την κλήρωση των νικητών, (γ) την ταυτοποίηση και δημόσια 

ανακοίνωση των νικητών, (δ) την αποστολή ή εξαργύρωση των δώρων, (ε) την προώθηση και την 

προβολή της εταιρείας για εμπορικούς σκοπούς και (ζ) την παροχή του ανταλλάγματος από τον 

συμμετέχοντα στην Διοργανώτρια στο πλαίσιο της σύμβασης του Διαγωνισμού, ήτοι την συλλογή 

και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του συμμετέχοντα για την διαφήμιση και εμπορική 

προώθηση των προϊόντων ή / και υπηρεσιών της Διοργανώτριας, συμπεριλαμβανομένης της 

κατάρτισης προφίλ του συμμετέχοντα με βάση τις καταναλωτικές του ανάγκες και προτιμήσεις. 

6. Νομική βάση της επεξεργασίας είναι η συμβατική σχέση μας μαζί σας (άρθρο 6 § 1 β’ του ΓΚΠΔ) 

μέσω της αποδοχής των όρων του Διαγωνισμού και τη δήλωση συμμετοχής στην κλήρωση. 

7. Στο πλαίσιο της επεξεργασίας, η Εταιρεία προβαίνει σε κατάρτιση του συναλλακτικού σας 

προφίλ, με σκοπό την αποστολή εξατομικευμένων ενημερώσεων και προσφορών καθώς και την 

αξιολόγηση, βελτίωση ή/και δημιουργία νέων προϊόντων/υπηρεσιών, που ανταποκρίνονται 

καλύτερα στις ανάγκες και προτιμήσεις σας. Η κατάρτιση προφίλ θα έχει αποκλειστικά και μόνο 

θετικό αντίκτυπο που συνίσταται στην ενδεχόμενη παροχή εξατομικευμένων ενημερώσεων και 

προσφορών από την Εταιρεία. 

8. H χρήση και η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων εκτελείται από ειδικώς 

εξουσιοδοτημένο προσωπικό της Εταιρείας, υπό την τήρηση αυστηρών όρων εμπιστευτικότητας.  

9. Η Εταιρεία μας ενδέχεται να διαβιβάζει τα προσωπικά σας δεδομένα στους ακόλουθους 

εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό και κατ’ εντολή της: (α) σε μέλη της ομάδας μας 

(θυγατρικές, ελέγχουσα μητρική εταιρεία, θυγατρικές της μητρικής εταιρείας), (β) σε παρόχους 

τεχνικής υποστήριξης και διαδικτυακής φιλοξενίας των υποδομών και συστημάτων πληροφορικής 

και επικοινωνιών αυτής, και (γ) σε συνεργαζόμενους με εμάς παρόχους υπηρεσιών μάρκετινγκ για 



 
 

τη διαφήμιση των προϊόντων και των υπηρεσιών μας. Σε περίπτωση που υποχρεωθούμε από 

δικαστήριο ή άλλη διοικητική αρχή καθώς και σε κάθε άλλη περίπτωση που φέρουμε έννομη 

υποχρέωση προς τούτο, η Εταιρεία μας ενδέχεται να παραχωρήσει προσωπικά σας δεδομένα μέχρι 

της έκτασης που προβλέπεται από τον νόμο. 

10. Διατηρούμε κατά κανόνα τα προσωπικά σας δεδομένα εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 

Χώρου. Ενδέχεται να διαβιβάζουμε προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτες χώρες εκτός του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου υπό την προϋπόθεση ή παρέχονται κατάλληλες εγγυήσεις για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων, όπως δεσμευτικοί εταιρικοί κανόνες ή πρότυπες 

συμβατικές ρήτρες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, τα οποία θέτουμε στη διάθεσή σας κατόπιν 

αιτήματός σας. 

11. Η παροχή των παραπάνω δεδομένων σας λειτουργεί ως αντάλλαγμα για την συμμετοχή σας 

στην κλήρωση του Διαγωνισμού. Σε αυτό το πλαίσιο θα διατηρήσουμε τα δεδομένα σας για μια 

περίοδο πέντε (5) ετών.  

12. Έχετε τη δυνατότητα ανά πάσα στιγμή να ασκήσετε τα δικαιώματα της πρόσβασης, διόρθωσης, 

περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας, εναντίωσης, αντίρρησης στην αυτοματοποιημένη 

λήψη αποφάσεων και προσφυγής στην αρμόδια Εποπτική Αρχή (Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1, Αθήνα, 115 23, 

https://www.dpa.gr/el/polites/katagelia_stin_arxi) με επικοινωνία μαζί μας στο ακόλουθο e-mail: 

contact-DPO@fysikoaerioellados.gr  
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